



**REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA  
SREDIŠNJI URED**

10000 Zagreb, Gruška 20  
Tel.: 01/6165 - 404, fax: 01/6165 - 484

**Državna geodetska uprava**

**Klasa:** 910-01/14-01/08  
**Urbroj:** 541-01/1-14-6  
**Zagreb,** 01.09.2014. god.

Na temelju odredbe članka 11. Uredbe o provedbi postupka procjene učinka propisa (NN br. 66/12) ravnatelj Državne geodetske uprave donosi

**PRETHODNU PROCJENA ZA  
ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBAVLJANJU  
GEODETSKE DJELATNOSTI**

Red.br.	Ukratko, jasno i sažeto odgovorite na pitanja:
1.	<p>Opišite ukratko problem koji se namjerava riješiti normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Izmjenama Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti riješit će se problem učinkovitog provođenja nadzora nad zakonitosti rada i ispunjavanja uvjeta ovlaštenih osoba za obavljanje stručnih geodetskih poslova, kako bi se osigurala zaštita interesa Republike Hrvatske u obavljanju poslova državne izmjere i katastra nekretnina, a koje su u nadležnosti državnog tijela Državne geodetske uprave i od javnog su interesa za Republiku Hrvatsku.</p>
2.	<p>Opišite ukratko cilj koji se želi postići normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Unaprijediti postupak izdavanja i oduzimanja suglasnosti za obavljanje stručnih geodetskih poslova u svrhu osiguranja ispunjavanja uvjeta za obavljanje stručnih geodetskih poslova od strane pravnih i fizičkih osoba registriranih za obavljanje istih (ovlaštene osobe), kako bi se osigurala zaštita interesa Republike Hrvatske u obavljanju poslova državne izmjere i katastra nekretnina, a koje su u nadležnosti državnog tijela Državne geodetske uprave i od javnog su interesa za Republiku Hrvatsku.</p>
3.	<p>Navedite adresate na koje se problem trenutno odnosi i adresate na koje bi se mogao odnositi u budućnosti.</p> <p>Fizičke i pravne osobe koje su registrirane za obavljanje stručnih geodetskih poslova,</p>

	Hrvatsku komoru ovlaštenih inženjera geodezije, tijelo državne uprave nadležno za geodetske poslove.		
	Objasnite ukratko normativno rješenje (izrađene teze propisa) i utvrdite jedno nenormativno rješenje kojim bi se također mogao postići cilj.		
4.	<p>Normativno rješenje: Unaprijediti postupak izdavanja i oduzimanja suglasnosti za obavljanje stručnih geodetskih poslova u svrhu osiguranja ispunjavanja uvjeta za obavljanje stručnih geodetskih poslova od strane pravnih i fizičkih osoba registriranih za obavljanje istih (ovlaštene osobe), kako bi se osigurala zaštita interesa Republike Hrvatske u obavljanju poslova državne izmjere i katastra nekretnina, a koje su u nadležnosti državnog tijela Državne geodetske uprave i od javnog su interesa za Republiku Hrvatsku, a sve u skladu sa Direktivom 2005/36/EZ o priznavanju stručnih kvalifikacija i Direktivom 2006/123/EZ o uslugama na unutarnjem tržištu, a u svrhu učinkovitog provođenja nadzora nad zakonitosti rada i ispunjavanja uvjeta ovlaštenih osoba za obavljanje stručnih geodetskih poslova.</p> <p>Ne postoji način da se nekim nenormativnim rješenjem postigne ovaj cilj.</p>		
5.	<p>Odredite vremenski okvir za rješavanje problema i postizanje navedenog cilja te ukratko objasnite moguće prepreke, rizike u rješavanju problema.</p> <p>vremenski rok – kontinuirano</p> <p>Moguće prepreke: raspoloživi resursi, koordinacija tijela u provedbi, neusklađenost zakonodavstva.</p>		
	Na sljedeća pitanja potrebno je odgovoriti sa »DA« odnosno »NE«, uz obvezni sažeti pisani osvrt.	DA	NE
	Da li normativno rješenje (izrađene teze propisa) zahtijeva izmjenu važećeg zakonodavstva?	DA	
6.	U skladu sa sadržajnim izmjenama Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti eventualno će biti potrebno uskladiti podzakonske akte koji se donose na temelju navedenog zakona.		
7.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan financijski učinak u barem jednom sektoru/području i u kojem? Da li utječe na tržišno natjecanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		NE
	Izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti neće sa značajnije utjecati ni na jedan sektor/područje, kao ni na tržišno natjecanje.		

	Hoće li navedeno normativno rješenje imati učinak na državni proračun odnosno proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		NE
8.	Izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti neće se utjecati na državni proračun kao ni na proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.		
	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na socijalno osjetljive skupine, socijalni status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		NE
9.	Izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju geodetske djelatnosti neće se značajnije utjecati na socijalno osjetljive skupine, status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini.		
10.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na okoliš, održivi razvitak i s tim u svezi na zdravlje ljudi? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		NE
	Navedeno normativno rješenje nema direktnih učinaka na okoliš.		
11.	Hoće li navedeno normativno rješenje zahtijevati provedbu administrativnih i upravnih postupaka vezano za adresate i s kojim ciljem? Hoće li navedena rješenja dodatno povećati administrativne prepreke za poslovanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.		NE
	Ne očekuju se dodatna administrativna postupanja.		
12.	Hoće li za postizanje cilja biti nužan povezani rad više tijela državne uprave odnosno tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite tijela od kojih se očekuje povezani rad.		NE
	Za postizanje navedenog cilja nije nužan povezan rad više tijela državne uprave odnosno tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave.		
13.	Imate li saznanja da li je isti problem postojao i na koji način je riješen u zakonodavstvu zemalja Europske unije odnosno trećih zemalja? – navedite primjere.		NE


  
**RAVNATELJ**  
**Dr. sc. Danko Markovinić**